

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy zapytania ofertowego pn.:

„Kierunek rekreacyjno - zabawowy oraz sportowy na Zachodzie”.

Szanowni Państwo!

Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie Wykonawcy nr 1

„Z uwagi na istotny wpływ na cenę, proszę o odpowiedź, z jakich materiałów należy wykonać urządzenie placu zabaw - czy mają być wykonane z drewna bezrdzeniowego, klejonego, stalowe (ocynkowane i malowane proszkowo) czy ze stali nierdzewnej?”

Odpowiedź Zamawiającego

Konstrukcja urządzeń zabawowych ma być wykonana ze stali ocynkowanej ogniowo lub stali malowanej proszkowo lub stali nierdzewnej, drewna litego bezrdzeniowego lub drewna klejonego impregnowanego oraz malowanego. Wybór konstrukcji należy wg. oferty Wykonawcy pod warunkiem wykorzystania wyłącznie wymienionych materiałów. Urządzenia montowane do podłoża za pomocą kotew stalowych ocynkowanych. Urządzenia przeznaczone do zamontowania na placu muszą posiadać atesty i certyfikaty wydane przez jednostki certyfikujące, posiadające akredytacje polskiego Centrum Akredytacji, a w przypadkach niewymagalnych Wykonawca jest zobowiązany do wystawienia deklaracji zgodnie z Polskimi Normami.

Pytanie Wykonawcy nr 2.

„Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni boiska do koszykówki nawierzchni poliuretanowej wylewanej?”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni boiska do koszykówki nawierzchni poliuretanowej wylewanej. Nawierzchnia musi posiadać atest PZH oraz certyfikat wydany przez jednostki certyfikujące.

Pytanie Wykonawcy nr 3.

„Czy zamawiający dopuszcza zamiast urządzenia „Bujak integracyjny dla osób niepełnosprawnych” urządzenie „Wąska integracyjna” karta w załączeniu?”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający rezygnuje z dostawy w ramach zamówienia wskazanego w pkt III. ust. 1, urządzenia przeznaczonego dla osób niepełnosprawnych pn.: „Bujak integracyjny dla osób niepełnosprawnych” (str. 12 PFU).

Zamawiający wymaga dostarczenia w ramach zamówienia urządzenia typu wąska integracyjna (zdołanie) o parametrach:

- urządzenie przeznaczone dla grupy wiekowej do 14 lat

- konstrukcja nośna wykonana z rur stalowych malowanych proszkowo o przekroju min. \varnothing 60mm
- płyta do wjazdu wózkami wykonana z materiałów atestowanych z wykończeniem antypoślizgowym



Pytanie Wykonawcy nr 4.

„Bardzo proszę o informację czy wyciąg górny ma być połączony na jednym pylonie z rowerkiem i czy orbitek ma być połączonym na jednym pylonie z wiosłarnią?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Na jednym pylonie należy zamontować dwa urządzenia - konfiguracja urządzeń dowolna.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. Oferty należy złożyć do dnia 07.02.2020 r. do godz. 10:00.

Oferty należy składać :

- pisemnie na adres: Urząd Miasta Ciechanów, 06-400 Ciechanów, Pl. Jana Pawła II 6 lub złożyć osobiście w siedzibie Zamawiającego przy ul. Wodnej 1 w Biurowym Obszarze Interesanta,
- fax-em: 23 674 92 91
- email: zp@umciechanow.pl

**Z up. Prezydenta Miasta
Zastępca Prezydenta Miasta
/-/ Iwona Kowalczyk**

Załączniki:

1. Karta techniczna o wartości integracyjnej.
2. Tabela elementów scalonych.